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EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2023  

 ASSISTÊNCIA TÉCNICA PARA A HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL (ATHIS) – 

EQUIPAMENTO PÚBLICO 

 

 ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 

002/2023 -  ASSISTÊNCIA TÉCNICA PARA A HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL (ATHIS) – 

EQUIPAMENTO PÚBLICO. Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e 

três, a partir das nove horas, reuniu-se a Comissão de Seleção de projetos do Conselho de 

Arquitetura e Urbanismo do Paraná - CAU/PR, constituída pela PORTARIA N° 438, DE 15 DE 

AGOSTO DE 2023, com o objetivo de selecionar Organizações da Sociedade Civil (OSC) para firmar 

parceria com o Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Paraná – CAU/PR, por meio de Termo de 

Fomento, para o desenvolvimento e a execução de projetos que visem contribuir com o Apoio à 

Assistência Técnica Habitacional de Interesse Social (ATHIS), nos termos da Lei nº 11.888, de 24 

de dezembro de 2008. Estiveram presentes na reunião os integrantes da Comissão de Seleção, a 

Conselheira do CAU/PR, arquiteta e urbanista Constança Camargo Lacerda, na condição de 

coordenadora; o arquiteto e urbanista Alessandro Boncompagni Junior, Supervisor de Plenária e 

Órgãos Colegiados do CAU/PR; e o arquiteto e urbanista Gesse Ferreira Lima, Gerente de 

Fiscalização do CAU/PR. Analisados todos os projetos apresentados, cujas Fichas de Avaliação 

constam anexas ao processo administrativo do presente Edital, que permanecerão arquivadas no 

CAU/PR, foram contemplados os relacionados a seguir, com as respectivas notas: 

 

 CONTEMPLADO – Projeto Transformação – Cozinha Solidária da Vó Ni – Nota 9,5 

 Revitalização, Ampliação e Edificação do Centro de Convivência e Educação: Uma obra 
sustentável com auto-gestão! – Nota 6,16 

 
A comissão, mediante avaliação do item 1.1.5 do Edital, solicitou esclarecimentos aos Setor Jurídico 

do CAU/PR, quanto a possibilidade de validação das propostas recebidas e prosseguimento com as 

próximas fases do chamamento. O setor se manifestará por meio de parecer jurídico, que será 

posteriormente anexado a este instrumento.  Na sequência os resultados acima foram homologados 

e chancelados por cada um dos membros, por meio do preenchimento das fichas de avaliação e dos 

formulários de apresentação de projeto. As doze horas e dezesseis minutos da presente data, 

encerrou-se a reunião da comissão de seleção. Para constar, eu, Alessandro Boncompagni Junior, 

relator, lavro a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será rubricada em todas as páginas e, 

ao final, assinada por este relator e demais integrantes da presente Comissão, para que produza os 

devidos efeitos legais. 

 

 

   ______________________________                               _________________________________ 

    Alessandro Boncompagni Junior                                     Constança Camargo Lacerda 

 

 

_______________________________ 

          Gesse Ferreira Lima 
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